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Escaneo Perfecto con la Pansat y Fortecs con un sistema DISH 500 y LNB DishPro Twin/Quad o DishProPlus. 

NOTA: La clave para un escaneo perfecto es apagar los satélites que NO están escaneando para evitar duplicación de canales. 

- Primero van a necesitar _hacer un “Factory Default” Reset. 
(Esto borrara toda la información incluyendo canales ya adquiridos) 

- Luego verifiquen la configuración de sus antenas: 

1. Cambien el tipo de LNB en la antena que van a escanear a “DishPro” 

2. En el DISEcQ Switch asegúrense que este como sigue: 

119 = 1 
110 = 2 

2. El resto se mantiene igual. 

- Luego de verificar la configuración a la antena que van a escanear apaguen las antenas que no van a escanear quitándole la flechita de seleccionarla (usando la flecha derecha del remoto mientras tienen curso sobre la antena. 

- Luego van a ir al menú de instalación y van a escanear esa antena (la que esta seleccionada) usando el método de “Blind Scan”. 

Al terminar este proceso repitan los mismos pasos con el resto de las antenas SIEMPRE apagando el LNB de las antenas que no estén escaneando. 

Al terminar el escaneo de todas las antenas vuelvan a entras a instalación de antenas y seleccionen los satélites completos. 

Salgan del menú por completo y en la pantalla que estén mirando oprime el botón de “Sat” en el remoto y verán varias opciones. 

Aquí van a escoger la opción de “Ech**** Package”. 

Luego sintonizan cualquier canal y van a tener los canales en orden de DN. 


Disfruten sus canales! .PRFRMNJ




NOTA: Si están usando una Fortec o Pansat van a necesitar variar este proceso ya que tendrán que apagar el satélite que no estén escaneando para evitar duplicados de canales. Para _hacer esto tienen que ir a la instalación de antena y asegurarse de quitar la marquita al lado derecho del nombre del satélite. 

La configuración de antena al completar es escaneo es como sigue: 

LNB Type = DishPro 
DISEcQ – 119 = 1 / 110 =2
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