Tutorial corregir problema Pansat y Fortec  no prenden
Primeramente debe verificarse el fusible. Si está bien, entonces se intenta un Jtag. Si se encuentra el fusible abierto (fundido). Instala uno nuevo, si vuelve a abrirse (fundirse), significa es un corte y entonces podría ser el regulador de voltaje, aunque a veces es posible no se abra el fusible y el regulador esté dañado como quiera. Puede ser que no regule los 12 voltios para el cual está diseñado. Está en la parte trasera de la fuente de poder y tiene el número 7812. Es de tres patas y tiene un trasferidor de calor. No importa los otros caracteres tenga, pero siempre dice 7812. En caso se esté abriendo el fusible (fundiendo), remueve con cuidado ese regulador del circuito con un cautín, cuidado de no aplicar calor excesivo y dañar la tarjeta. Para medirlo y comprobar si está cruzado, usa la escala de ohmios más baja en el voltímetro. De centro a cada extremo de cada pata no debe medir cruzado, o sea cero ohmio. Si está cruzado, reemplázalo por uno nuevo, verifica los capacitores adyacentes a ese circuito no estén cruzados. Para eso debes desconectar una pata de cada capacitor, siempre usando la escala de ohmios más baja, lo mides de la pata desconectada a la pata conectada. Aquí encontrarás ese regulador:

Regulador 12V 1A      Radio Shack (número de parte 276-1771) 

Los capacitores los consigues ahí también en caso encuentres alguno cruzado.
En caso no funcione el Jtag y no sea el fusible, quítale la tapa al recibidor con mucho cuidado. Enciende el recibidor. Mide con un voltímetro desde la pata del centro (tierra, negativo) a la pata derecha del regulador (positivo, mirando el regulador de frente, donde ves los números), debe medir 12 voltios si está bueno. Ten cuidado, no toques la puntas de prueba con tus dedos. Si no mide eso, apaga el recibidor, remuévelo e instala y suelda uno nuevo (con los números de frente). Esto sirve para Pansat 2300, 2500, 1500, Fortec Ultra y Fortec Lifetime porque ambas marcas usan la misma fuente de poder y ambos equipos son hechos en la misma fábrica.
El regulador de voltaje 7812 es de 12 voltios de salida. La pata de la izquierda es la entrada, la del centro es tierra (negativo) y la de la derecha, la salida de 12 voltios, esto es, viendo de frente los datos del cuerpo del regulador, no lo vayas a colocar al revés porque lo quemas. Éstos reguladores vienen acompañados en serie con unos capacitores que les sirven como filtro para eliminar en lo más posible el ruido en la señal, verifica también estos capacitores, porque también suelen dañarse en algunos casos.
Detalles Técnicos

7812 = NTE966 (reemplazo)
Integrated Circuit
3 Terminal Positive Voltage Regulator,
12V, 1A
Aquí el diagrama


